2
1
5 6. COIAL, ZrAF, &lO0H, 3ol RS =

OF2A (@)
CFCF OF2A =20 H 'I'7I

GFMM SoAla OIZMEl AT, gauimy gz oo 9= oS
AollAls 2dAZE =i = XAl | o omjapn wrasiMLg? (0}9:9)

2fof &0 ALLI2} (OIEfFS 9:12) ( )
2. Ol=H2 Fet &H AAS SHL
22 (019:10)

( )

M 74
0|0k7| 8% 3.0 252 2 HEMoIEe Fo0|2

2 0|OF7|ALER? (OF9:11)
*QRAESF 27H ( )
ot 88 0[op7|& 4. O&He HIZ|MISOA F7E HE

dadoz gy 3y ik SMLEQ? (O
y v ? 9:13
U2 HE

1 5 4. JtZH 22 A2 AHE OIxtE 2tA
t0

AEOl 2 A 8t &

=
=
= =2
T =
WOl & &, “E IS0l 0Jls i
o) =5
ot

2. Wl £E 018 TES of2f MRS T e o

ot arorsl e 22 At LES UA FU

x =

s Gee Heol o mMan gmos| 2O U BB @B OO
RA2Ll” (22:9)

......................................................................................................................
*

Lt 2R
LS &S ot 771 AqUR? = W7t CHot7t =otof S5t 7t AL R?
=2 &S 445N W7t o2 oo stEH E=X| Olop7[s| EM| L.

.......................................................................................................................




